
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.04.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 24.04.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2441 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,38 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. С. Р. – редовно уведомена, не се явява, представлява се от 

адв. И., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

юрк. В. и юрк. С., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата ведно с представените към нея доказателства. 

ДОКЛАДВА постъпила административна преписка. 

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на жалбоподателя, адв. И., от 5.04.2013 г., към 

която е приложено удостоверение изх. № 62-294-2/29.03.2013 г. на СУ „Социално 

осигуряване”, за което същата е снабдена със съдебно удостоверение. 

ДОКЛАДВА писмени доказателства под опис от ответника от 12.04.2013 г., в 

изпълнение на определението на съда за насрочване, препис от които доказателства е 

изпратен на жалбоподателката за запознаване и становище по отношение на същите. 

  

АДВ. И.: Поддържам жалбата, моля да приемете представените писмени 



доказателства. По отношение на приложените към административната преписка 

доказателства – считам, че не следва да бъдат приети, а именно изготвяне на 

формуляр за кандидатстване за финансиране на К. фонд за обект „Обходен път – 

[населено място]” на А. (по т. 5 от приложените документи), тъй като се отнасят за 

трети лица, които не участват в настоящото производство. По отношение на 

длъжностната характеристика, също да не се приема – не е изготвена в срок и е 

връчена на доверителката ми във връзка със служебното правоотношение. Видно от 

датите в длъжностната характеристика, тя е изработена, утвърдена и съгласувана през 

месец април 2012 г. Моля да не се приема като доказателство формулярът 

приложение №5 за годишна оценка на изпълнението на длъжността. По отношение на 

одобрението – в частност е представено само на английски език и считам, че трябва да 

се представи на български език. Всички останали доказателства – не възразявам да 

бъдат приети. Имам доказателствени искания. Моля ответника да представи в превод 

одобрението от J., както и доказателства, че лицата, извършили самото оценяване, 

притежават компетентност за това. Нямам други доказателствени искания на този 

етап. 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата, представени с жалбата. 

Моля да ни бъде даден срок да представим допълнително текста на български език. 

Първо, следва да се приемат доказателствата, като изключим формуляра по т. 5 от 

приложените от нас документи, т.е. тези по т. ІV.10 от жалбата. Моля да ни бъде 

дадена възможност да представим и длъжностната характеристика. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с жалбата писмени доказателства и доказателствата, 

съставляващи административната преписка. 

НЕ УВАЖАВА искането да не бъде приет като доказателство документът 

формуляр-приложение №5 с оценка на контролиращ ръководител на 

жалбоподателката. Счита същия за относим за изясняване на спора. 

ПРИЕМА представените от жалбоподателката удостоверения с издател директорът на 

С., докладвани днес, както и представените писмени доказателства от ответника, с 

изключение на документите, които не са представени на български език, като част от 

документацията, свързана с оценка на формулировка за път І-1 (Е-79), представен от 

J..   

ДАВА възможност на ответника да попълни административната преписка, като за 

следващото съдебно заседание представи в превод неприетия в днешното съдебно 

заседание писмен документ, както и доказателства за одобрена и връчена на 

жалбоподателката длъжностна характеристика при назначаването ѝ на държавна 

служба – 1.08.2012 г., както и доказателствата за компетентността на оценяващ и 

контролиращ ръководител, подписали формуляри за оценяване. 

За събиране на доказателства, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.06.2013 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 



Съдебното заседание приключи в 13,56 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


